



# असली आज़ादी

SINCE 2005

वर्ष: 19, अंक: 183 ■ दमण, बुधवार 17 अप्रैल 2024, ■ पृष्ठ: 8 ■ मूल्य: 2 रु ■ RNI NO-DDHIN/2005/16215 ■ संपादक- विजय जगदीशचंद्र भट्ट

## दानह लोकसभा सीट से भाजपा उम्मीदवार कला डेलकर ने विराट रैली के साथ भरा नामांकन

दादरा नगर हवेली की समस्याओं के समाधान और बाकी बचे विकास कार्यों को पूरा करने हम सब एक मंच पर आये हैं: भाजपा उम्मीदवार सांसद कला डेलकर ■ भाजपा उम्मीदवार कला डेलकर ने जनता-जनार्दन से कहा: आपने हमेशा हमारा साथ दिया है, मैं भी हमेशा आपके साथ रहूंगी ■ भाजपा प्रभारी पूर्णेश मोदी, सहप्रभारी दुष्यंत पटेल, प्रदेश भाजपा अध्यक्ष दीपेश टंडेल, पूर्व सांसद नटू पटेल, भाजपा महामंत्री सुनील पाटिल, सहित के भाजपा नेताओं ने भी सभा को किया संबोधित ■ भाजपा के युवा नेता अभिनव डेलकर के साथ सैंकडों युवाओं ने विराट रैली में पीएम मोदी के 400 पार के आह्वान का जयघोष किया



असली आज़ादी न्यूज नेटवर्क, सिलवासा 16 अप्रैल। दादरा नगर हवेली आदिवासी आरक्षित सीट पर आज भाजपा उम्मीदवार कला डेलकर ने विराट रैली निकालकर शक्ति प्रदर्शन के साथ नामांकन दाखिल किया। भाजपा उम्मीदवार कला डेलकर ने सिलवासा कलेक्ट्रेट कार्यालय पहुंचकर जिला निर्वाचन अधिकारी प्रियांक किशोर के समक्ष अपना नामांकन किया। इसके पहले सिलवासा अटल भवन पर सभा को संबोधित करते हुए भाजपा उम्मीदवार सांसद कला डेलकर ने कहा कि दादरा नगर हवेली की समस्याओं के समाधान और बाकी बचे विकास कार्यों को पूरा करने के लिए हम सभी एक मंच पर आये हैं। उन्होंने जनता-जनार्दन से कहा कि आपने हमेशा हमारा साथ निभाया है, मैं हमेशा आपके साथ रहूंगी। आज की सभा में भाजपा प्रभारी पूर्णेश मोदी, सहप्रभारी दुष्यंत पटेल, प्रदेश भाजपा अध्यक्ष दीपेश टंडेल, भाजपा महामंत्री सुनील पाटिल सहित के भाजपा नेताओं ने भी संबोधित किया था। ज्यादातर सभी नेताओं ने पीएम मोदी जी को लगातार तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाने एवं विकास तथा 10 साल के सुशासन सहित के मुद्दों पर अपना वक्तव्य दिया था। भाजपा के युवा नेता अभिनव डेलकर के साथ सैंकडों युवाओं ने विराट रैली में पीएम मोदी के 400 पार के आह्वान का जयघोष किया था। भाजपा उम्मीदवार सांसद कला डेलकर के नामांकन अवसर पर सिलवासा नगरपालिका पूर्व प्रमुख राकेशसिंह चौहाण, दादरा नगर हवेली जिला पंचायत पूर्व प्रमुख निशा भावर, भाजपा महामंत्री जीतू माढा, फतेहसिंह चौहाण, इंद्रजीत परमार, मनीष देसाई, धर्मसिंह चौहाण, अजय देसाई, दिग्विजयसिंह परमार, अलताफ खुटलीवाला, कौशल शाह, तेजश दोडिया, आरिफ शेख, मुस्ताक तवा सहित बड़ी संख्या में भाजपा कार्यकर्ता एवं समर्थक उपस्थित रहे।

## दमण-दीव लोकसभा सीट पर उमेश पटेल ने निर्दलीय के रूप में भरा नामांकन

उमेश पटेल ने नामांकन से पहले की सभा: प्रशासन, सत्तापक्ष, सांसद और विपक्ष पर किये प्रहार



असली आज़ादी न्यूज नेटवर्क, दमण 16 अप्रैल। दमण-दीव लोकसभा सीट पर आज उमेश पटेल निर्दलीय उम्मीदवार के रूप में अपना नामांकन पत्र दाखिल किया है। निर्दलीय उम्मीदवार उमेश पटेल ने जिला निर्वाचन अधिकारी के समक्ष अपना नामांकन दाखिल किया। इससे पहले मोटी दमण मार्केट के पास उमेश पटेल ने सभा की। जिसमें उन्होंने प्रशासन, सत्तापक्ष, सांसद एवं विपक्ष पर जमकर प्रहार किया। गौरतलब है कि 2019 में भी उमेश पटेल ने निर्दलीय के रूप में उम्मीदवारी की थी। इस बार भी उनकी उम्मीदवारी से दमण-दीव लोकसभा सीट पर त्रिकोणीय मुकाबला होने जा रहा है।

## दुनेठा सरपंच सविता पटेल एवं भाजपा ओबीसी मोर्चा जनरल सेक्रेटरी भरत पटेल ने राम शोभा रथ की उतारी आरती



असली आज़ादी न्यूज नेटवर्क, दमण 16 अप्रैल। रामनवमी के उपलक्ष्य में दमण के विभिन्न क्षेत्रों में राम शोभा रथ भ्रमण करके लोगों को भव्य रामनवमी उत्सव मनाने का संदेश दे रहा है। राम शोभा रथ आज दुनेठा ग्राम पंचायत विस्तार में पहुंचा था। जहां पर दुनेठा ग्राम पंचायत सरपंच सविता पटेल एवं प्रदेश भाजपा ओबीसी मोर्चा जनरल सेक्रेटरी भरत पटेल एवं उनकी टीम ने राम शोभा रथ की आरती करके भगवान राम का आशीर्वाद लिया। इसके साथ ही राम शोभा रथ ने दुनेठा विस्तार में घूमकर रामनवमी उत्सव में बड़ी संख्या में भक्तों को शामिल होने के लिए आमंत्रित किया।

## भाजपा उम्मीदवार लालू पटेल ने दाभेल मंडल के धर्मिष्ठा सोसायटी एवं चीकुवाडी में किया चुनावी सभा



असली आज़ादी न्यूज नेटवर्क, दमण 16 अप्रैल। दमण-दीव लोकसभा सीट के भाजपा उम्मीदवार लालू पटेल ने आज देर शाम दाभेल मंडल विस्तार की धर्मिष्ठा सोसायटी एवं चीकुवाडी में चुनाव सभा किया। दमण भाजपा द्वारा जारी प्रेसनोट में बताया गया है कि भाजपा उम्मीदवार सांसद लालू पटेल ने दाभेल मंडल की धर्मिष्ठा सोसायटी और चीकुवाडी में चुनावी सभा कर भाजपा के पक्ष में वोट मांगा। इस चुनावी सभा में भाजपा उम्मीदवार लालू पटेल, दमण जिला भाजपा अध्यक्ष अरुण दमणिया सहित अन्य भाजपा पदाधिकारियों ने मतदाताओं से भाजपा को वोट करके लालू पटेल को भारी बहुमत से जीताने की अपील की। आज की चुनाव सभा में भाजपा उपाध्यक्ष महेश आगरिया, दमण-दीव जिला पंचायत की पूर्व प्रमुख तरुणा पटेल, भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा के महामंत्री वसीम सैयद, दमण जिला भाजपा महामंत्री विमल पटेल, दाभेल मंडल प्रमुख रामसिंह पटेल, अमृत पटेल, गुलाब पटेल, जयेश पटेल, डॉ. बिजल कापडिया, छोटू पटेल, सहित भाजपा पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता उपस्थित रहे।













मोटी वांकड गांधी फलिया में आठम पर हुआ होम: सांसद लालू पटेल हुए शामिल, लिया आशीर्वाद



असली आजादी न्यूज नेटवर्क, दमण 16 अप्रैल। मोटी वांकड गांधी फलिया में चैत्र नवरात्रि के आठम पर मां अंबे के दरबार में होम का आयोजन किया गया। जिसमें दमण-दीव सांसद लालू पटेल ने शामिल होकर मां अंबे का आशीर्वाद लिया। इस दौरान मोटी वांकड गांधी फलिया के अनेक लोगों ने होम में शामिल होकर आहूति दी।

एशियन यूथ बॉक्सिंग चैंपियनशिप 2024 के लिए संघ प्रदेश के बॉक्सर सुमित कुमार का हुआ चयन



सर्विसेस स्पोर्ट्स कंट्रोल बोर्ड के बॉक्सर को 4-1 से हराया और दूसरे राउंड में सुमित ने चंडीगढ़ के बॉक्सर को 5-0 से हराया और एशियन यूथ बॉक्सिंग चैंपियनशिप 2024 के लिए भारतीय बॉक्सिंग टीम में अपना स्थान हासिल किया। अपने प्रदर्शन से सुमित ने अपने नाम के साथ-साथ इस प्रदेश का नाम भी रोशन किया है। एशियन यूथ बॉक्सिंग चैंपियनशिप 2024 के लिए बॉक्सर का चयन होना संघ प्रदेश के लिए मौजूबत की बात है।

असली आजादी न्यूज नेटवर्क, दमण 16 अप्रैल। राष्ट्रीय बॉक्सिंग अकादमी रोहतक हरियाणा में भारतीय खेल प्राधिकरण एवं भारतीय बॉक्सिंग फेडरेशन द्वारा कजाकिस्तान में आयोजित होने वाली प्रतिष्ठित एशियन यूथ बॉक्सिंग चैंपियनशिप 2024 के लिए भारतीय यूथ बॉक्सिंग टीम का सिलेक्शन ट्रायल का आयोजन 12 से 15 अप्रैल को किया गया था। इस सिलेक्शन ट्रायल में दादरा नगर हवेली और दमण-दीव के बॉक्सर सुमित कुमार को 63-67 किलोग्राम वेट कैटेगरी में अपने

अच्छे प्रदर्शन के चलते चयनित किया गया था। सिलेक्शन ट्रायल में संघ प्रदेश के बॉक्सर सुमित कुमार ने शानदार खेल का प्रदर्शन करते हुए 63-67 किलोग्राम वेट कैटेगरी में पहला स्थान हासिल किया एवं भारतीय यूथ बॉक्सिंग टीम में अपनी जगह पक्की की। इस सिलेक्शन ट्रायल में अलग-अलग राज्यों के राष्ट्रीय स्तर के सर्वश्रेष्ठ यूथ बॉक्सिंग खिलाड़ियों को चयनित किया गया था। सुमित ने अनुभवी बॉक्सरों को हराकर यह मुकाम हासिल किया है। पहले राउंड के कड़े मुकाबले में सुमित ने

प्रदेश में बढ़ रहा गर्मी का सितम: गर्मी के दिनों में नवजात शिशुओं, बच्चे एवं बुजुर्ग व्यक्तियों का रखे विशेष ध्यान

असली आजादी न्यूज नेटवर्क, सिलवासा 16 अप्रैल। संघ प्रदेश श्रीडी में दिन-प्रतिदिन गर्मी बढ़ रही है। गर्मी स्वास्थ्य को प्रभावित कर सकती है। इस समय प्रदेश में भी तापमान बढ़ रहा है और अगले कुछ दिनों में यह बरकरार रहने की संभावना है। गर्मी के दिनों में ध्यान न रखने से आप गर्मी के कारण विभिन्न समस्याओं से ग्रस्त हो सकते हैं। गर्मी का असर ज्यादातर नवजात शिशुओं, बच्चे, बुजुर्ग एवं जो व्यक्ति सीधी धूप में ज्यादा

समय के लिए कार्य करता है जैसे कि मजदूर, किसान, सड़क एवं निर्माण कर्मी एवं कठोर शारीरिक गतिविधियों में संलग्न व्यक्ति जैसे खिलाड़ी, सैन्य व्यक्ति, पुलिस आदि पर होता है। ज्यादा देर तक गर्मी के संपर्क में आने से ऊष्माघात हो सकता है। जिसका महत्वपूर्ण संकेत शरीर के तापमान का 104 डिग्री फारेनहाइट (40 डिग्री सेल्सियस) के ऊपर होना है। इसके अतिरिक्त बहुत तेज सिरदर्द, चक्कर आना, गर्मी होने के बावजूद पसीने का कम आना, लाल, गर्म और शुष्क त्वचा, मांसपेशियों में कमजोरी या ऐंठन, मतली / उल्टी, सुस्ती, दिल की धड़कन का तेज होना, सांस तेज होना, मानसिक भ्रम की स्थिति एवं बेहोशी जैसे लक्षण भी दिखाई दे सकते हैं। कुछ खास बातों का ध्यान रख के गर्मी के कारण होनेवाली समस्याओं से बचा जा सकता है। ज्यादा मात्रा में पानी पिये, जहाँ तक हो सके घर में या छाव में रहे। अगर बाहर निकलना

पड़े तो छाते या टोपी का इस्तेमाल करे, फीके रंग के हल्के और ढीले कपड़े पहने। धूप से बचने के लिये कपड़े या स्कार्फ का इस्तेमाल करे। कड़ी धूप में बाहर निकलते वक्त गीले कपड़े से सर को ढँके। गर्मी के दिनों में नींबू-पानी, छाछ या नारियल पानी पिये। हरी पत्तीदार सब्जियों / फलों का ज्यादा इस्तेमाल करे। गर्मी के दिनों में क्या न करे जैसे कि सॉफ्ट ड्रिक्स, शराब एवं नशीले पदार्थों का सेवन न करे। कड़ी धूप में घर से बाहर न निकले। कड़ी धूप में ज्यादा शारीरिक श्रम वाले काम न करे। गर्मी की ऋतु में खाना जल्द बासी हो जाता है, बासी खाना न खाये। बच्चे, गर्भवती महिलाएं और बुजुर्ग लोग दोपहर के समय घर से न निकले। इन सभी बातों का ध्यान रखकर हम सभी खुद को और अपने परिवार को सुरक्षित रख सकते हैं। अधिक जानकारी के लिये 104 पर संपर्क करे या फिर अपने नजदीकी स्वास्थ्य अधिकारी की सलाह लें।

दादरा नगर हवेली निर्वाचन विभाग की स्वीप टीम ने नुककड़ नाटक के माध्यम से लोगों को मतदान के प्रति किया जागरूक



असली आजादी न्यूज नेटवर्क, सिलवासा 16 अप्रैल। लोकसभा निर्वाचन 2024 के अंतर्गत दादरा नगर हवेली जिले के निर्वाचन विभाग की स्वीप टीम द्वारा व्यवस्थित मतदान शिक्षण तथा मतदाता जागरूकता कार्यक्रम के तहत विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है। स्वीप टीम द्वारा मतदान शिक्षण तथा मतदाता जागरूकता कार्यक्रम के अंतर्गत जन-जन तक मतदाताओं

को जागरूक करने के उद्देश्य से साकेत कॉम्प्लेक्स डोकमरडी में मतदान संबंधी जानकारी देने के साथ-साथ एक नुककड़ नाटक का भी आयोजन किया गया। जिसमें लोगों को मनोरंजन के साथ-साथ मतदान संबंधी जानकारी दी गई। इस कार्यक्रम में सोसायटी के सभी लोगों ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया और उक्त कार्यक्रमों में रुचि लेते हुए मतदान संबंधी जानकारी का लाभ लिया। इसी क्रम में मतदाताओं

की अधिकाधिक सहभागिता के उद्देश्य से निर्वाचन विभाग की स्वीप टीम द्वारा रिसॉसिबल ऑफिसर एवं चीफ ऑफिसर (सिलवासा नगरपालिका) संग्राम शिंदे के मार्गदर्शन में स्वीप गतिविधियों के अंतर्गत रखोली खाड़ीपाड़ा में सायली और रखोली की आंगणवाड़ी वर्कर्स तथा हेल्परों के साथ-साथ हैमिल्टन हाउस वेयर प्राइवेट लिमिटेड रखोली के स्टाफ को मतदान संबंधी जानकारी देते हुए वोटर हेल्पलाइन, वोट के दिन ले जाने हेतु महत्वपूर्ण दस्तावेजों मतदान से संबंधित जानकारी हेतु 1950 तथा 1077 द्वारा दी जाने वाली सेवाएं, सी-वीजिल एप और वोट के महत्व की जानकारी दी गई। स्वीप टीम द्वारा सोशल मीडिया के अंतर्गत इंस्टाग्राम (sveepdnh2024) और फेसबुक पर भी मतदान जागरूकता कार्यक्रम संबंधी जानकारी दी जाती है, जिससे अधिक से अधिक

पार्कसंस पैकेजिंग में फायर सेफ्टी जागरूकता कार्यक्रम का हुआ आयोजन

असली आजादी न्यूज नेटवर्क, दमण 16 अप्रैल। दमण फायर विभाग द्वारा रिगणवाडा स्थित पार्कसंस पैकेजिंग में फायर सेफ्टी जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस दौरान फायर विभाग के कर्मचारियों ने पार्कसंस पैकेजिंग कंपनी के कर्मचारियों एवं श्रमिकों को फायर सेफ्टी की जानकारी दी। इसके साथ ही आग लगने के समय खुद का बचाव करने और आग पर काबू पाने के बारे में विस्तार से बताया गया।



नागवा के पुस्तकालय में अखंड रामायण पाठ का हुआ शुभारंभ



असली आजादी न्यूज नेटवर्क, दीव 16 अप्रैल। दीव के नागवा स्थित राधा-कृष्ण मंदिर के ओपन पुस्तकालय में चैत्र नवरात्रि के अवसर पर अखंड रामायण पाठ का आयोजन किया गया है। नवरात्रि प्रयोग करते हुए पुस्तकालय में रामचरित मानस का पाठ किया जा रहा है। कथा का शुभारंभ छगन वाजा, डॉ. डी. के. वाजा, रमेश रावल, जिग्नेश टिलावत, उका वधासिया, निर्भय वाजा, कमला गजानंद बारिया ने व्यासपीठ पर बैठकर रामायण पठन शुरू किया। कोई भी व्यक्ति व्यासपीठ के नियमों के साथ श्रद्धापूर्वक

व्यासपीठ पर बैठकर रामचरित मानस का वाचन कर सकता है। इस अखंड पाठ का गान अयोध्या से आये साधुओं एवं शास्त्रियों द्वारा लगातार 24 घंटे किया जा रहा है। रामनवमी के दिन अखंड रामायण पाठ का समापन किया जायेगा। इस दिन 11 कुंडी श्री रामयज्ञ होगा, जिसमें 51 दंपति पूजा में शामिल होंगे। नागेश्वर फिल्म प्रोडक्शन लामधार, ऊना निर्माता लुंभाभाई वाजा एवं विरुबेन लुंभाभाई परिवार इस अखंड रामायण पाठ के मुख्य यजमान हैं। जिसका आयोजन श्री राधा-कृष्ण मंदिर द्वारा किया गया है।

**Ekta Travels**  
Diu to Ahmedabad-  
Mumbai-Baroda-Surat-  
Navsari-Daman-Vapi  
2x Sleeper A/c Coach  
Air and Railway Booking  
GSRTC Online Booking  
Jethibai Bus Station, Diu  
Contact here for Online Booking  
Also Booking All types of Four Wheeler  
& Hire Bike on Rent  
Email: ektravel5053@gmail.com  
Hitesh: Mo. 9898618424, 94261 33112, Ph. (O) (02875)253474, 255500

दीव में सरकारी क्वार्टर के पीछे पकड़ा गया 8 फुट लंबा सांप

असली आजादी न्यूज नेटवर्क, दीव 16 अप्रैल। दीव में सरकारी क्वार्टर के पीछे की साइड से वन विभाग के कर्मचारी द्वारा 8 फुट लंबा सांप पकड़ा गया। बताया गया है कि इस विस्तार में दो-तीन दिन से यह सांप घूम रहा था। लेकिन आज सुबह एक घर में घुसने की कोशिश कर रहा था। तभी नजर आ जाने से कपाउंड की जाली बंद कर देने से बाहर झाड़ में घुस गया। इसकी जानकारी तुरंत वन विभाग को दी गयी। दीव वन विभाग के कर्मचारी संजयभाई ने तुरंत मौके पर पहुंचकर बड़ी मुश्किल से सांप को पकड़ा। सांप के पकड़े जाने से लोगों ने राहत की सांस ली।

भीमपूर के लीमडी माता मंदिर का 22 अप्रैल को मनाया जायेगा पाटोत्सव

असली आजादी न्यूज नेटवर्क, भीमपूर होगा। जिसमें दमण 16 अप्रैल। भीमपूर के चार रास्ता स्थित लीमडी माता मंदिर का 22 अप्रैल को 15वां पाटोत्सव मनाया जायेगा। इस अवसर पर पूजा, आरती एवं महाप्रसाद का आयोजन किया जायेगा। 22 अप्रैल को सुबह 9 बजे से धार्मिक अनुष्ठानों का

**Bharat Express**  
Diu To Daman - Silvassa  
Baroda - Bharuch - Ankleshwar - Surat.  
Navsari - Chikhli - Valsad - KillaPardi  
Vapi - Bhilad - Mumbai - Ahmedabad  
Office  
02875  
225990  
Mo.9426989796  
Mo.9104980990